10.

11.

12.

13.

14.

15.

Markiere die Kausaladverbiale

Aufgrund einer Autopanne musste Anna den Termin vorgestern verschieben.

Wegen einer Baustelle auf der Autobahn kam Felix eine halbe Stunde spdter zum
Treffen.

Marie kam aufgrund einer Demonstration 40 Minuten zu spdt zu der Besprechung.
Gestern Abend fiel das Konzert im Stadion wegen des Stromausfalls aus.

Wegen des lauten Verkehrs konnte ich gestern Nacht nicht einschlafen.

Die Karten fur das Konzert sind wegen der groBen Nachfrage bereits ausverkauft.
Wegen einer Stérung im Nahverkehr musste Alexander einen Umweg nehmen und kam
90 Minuten zu spat.

Aufgrund eines Defekts an der Maschine kam die Produktion neuer Fahrzeuge heute
Nachmittag zum Stillstand.

Laura kam heute aufgrund des Arzttermins ihrer Tochter erst eine halbe Stunde spdter
zur Arbeit.

Wegen eines Verkehrsunfalls musste Marie einen Umweg nehmen und kam deshalb
gestern zu spat.

Luis kam aufgrund eines Bahnstreikes zu spdt zur Schule.

Aufgrund des hohen Besucheraufkommens haben sich gestern lange Schlangen im
Ferienpark gebildet.

Wegen des Internetausfalls konnte Jan seine Arbeit gestern nicht erledigen.

Am Wochenende wurde der Wanderausflug wegen des schlechten Wetters abgesagt.

Wegen eines Autounfalls kam Lisa zu spdt zur Arbeit.
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Aufgrund einer Autopanne musste Anna den Termin vorgestern verschieben.

Treffen.

Marie kam oufgrund einer Demonstration 40 Minuten zu spdt zu der Besprechung.

90 Minuten zu spat.

Aufgrund eines Defekts an der Maschine kam die Produktion neuer Fahrzeuge heute

Nachmittag zum Stillstand.

Laura kam heute aufgrund des Arzttermins ihrer Tochter erst eine halbe Stunde spdter

zur Arbeit.

Wegen eines Verkehrsunfalls musste Marie einen Umweg nehmen und kam deshalb

gestern zu spdat.

Luis kam aufgrund eines Bahnstreikes zu spdt zur Schule.

Ferienpark gebildet.

Wegen des Internetausfalls konnte Jan seine Arbeit gestern nicht erledigen.



